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Ams: Omer
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2013 20:47:19

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2013 11:16:04

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282438/answer/282452




Y Bac a0coioTHO afieKBaTHBIM U KBaMU(PHUIIMPOBaHHBIM YPOJIOT(CYsd 110 TaKTUKeE JeueHus). g Owl
IIOCOBETOBAJIA MTPOMUTL PEKOMEHIOBAaHHBINM UM afarToJ, *Ha4ue BCKOPe MOSIBUTCS HE0OXOOUMOCTD B
Oornee cephE3HBIX IpenapaTax. MacTypOupoBaTh MOXKHO 2-3 pa3a B HEHEN0. A ¢ IeByLUIKaMu
norpoOyiTe HAUTH OOIIUH S3BIK ITYTEM KEHUTHOHI.



